

十一长假出行火爆 铁路宁波站 多地长途高铁票售罄

长假机票目前仍能“捡漏”

今年十一连着中秋节,可休息8天,号称全年最长假期。距离长假还有15天,上海铁路局公布了十一铁路运输总体方案。记者了解到,目前,十一期间,宁波出发的部分长途高铁票十分紧张,个别方向甚至一票难求。

十一当天长途方向高铁票基本售罄

据介绍,今年铁路十一长假运输期限为9月28日至10月8日,计11天,较往年多1天。客流高峰将出现在10月1日。

节日期间,上海铁路局将增开多趟高铁列车满足旅客出行需求。10月5日,铁路宁波站将增开至深圳北、广州南及珠海方向的高铁动卧,还将适时增开图外临客应对突发客流。目前这些增开车次车票尚未进入12306官网发售。

目前,十一长假期间列车票已全面开售。宁波出发的热门方向高铁动车组列车车票已趋于紧张。长途方向中,9月30日、10月1日宁波开往北京南的高铁二等座车票已全部售完,10月2日也只有下午出发的G60次还有二等座车票。宁波至厦门方向10月1日当天25趟动车车票全部售罄,9月30日和10月2日也只有晨间时段的D3219及

D3211等少数车次尚有余票。此外,10月1日,宁波至长沙、贵阳、武汉、沈阳、西安、郑州、重庆等多地的列车票都基本售罄,只有10月3日以后才有余票。同样,这些方向长假后期返程车票也十分紧张,旅客若要购票只能等待增开列车及退票捡漏。

而中短途方向中,宁波10月1日往上海、杭州、南京方向,白天二等座车票也十分紧张,而上海、杭州、南京当天往宁波方向则已基本无票。目前,10月2日以后,这些地方的车票还算充足。

铁路部门工作人员提醒,未来两周,会进入短途车票发售的高峰,有在十一当天前往上海、杭州方向的旅客,一定要抓紧时间购票,以免耽误出行。若暂时没有买到票,也可以随时关注铁路出行动态,等待铁路部门后续的增开列车。

广州、珠海等方向仍有白菜价机票

宁波机场十一长假出行也将迎来一波高峰。记者昨天从各大航空公司及售票平台了解到,十一长假期间,宁波飞往热门旅游目的地的机票价格已经升温,尤其是十一当天。

由于长假有8天,其间仍然有一些航线可以买到“白菜价”机票。比如10月2日以后,宁波飞池州机票都是200元,宁波飞景德镇315元;而10月3日以后,特价机票就更多了。比如,宁波飞南昌还有250元不到的特价票,飞广州、大连、长沙、威海、烟台等都有400元不到的特价

票;10月4日夜间,宁波飞广州只要280元;10月5日,东航宁波飞西安中午时段直飞航班,只要360元;10月5日,早晨宁波飞珠海仅260元。

除了上述方向,长假后半程,像昆明、大连、银川等热门旅游目的地,均有不超过500元的特价机票。

业内人士表示,一般国内航线飞行时间都在2~3个小时,今年长假有8天,旅客选择的余地更大,出行更从容了,因此没必要扎堆在10月1日、2日出行。

■相关新闻 宁波机场开通直飞黔江航线

记者昨日从宁波机场了解到,长龙航空将在宁波新增2条国内航线:今天起增加宁波-南昌-贵阳航班,并于19日开通宁波-黔江-重庆航班。至此,长龙航空在宁波机场运营航线达到5条。

GJ8945 宁波-南昌-贵阳航班为每日一班,每天17点05(30)分从宁波出发,18点15(45)分到达南昌,19点00(30)分从南昌起飞,20点50(21点

20)分到达贵阳。至此,宁波每天飞贵阳航班最多可达6班,覆盖中午到晚间时段。

GJ8939 宁波-黔江-重庆航班为每周二三四六日执飞,7点20分从宁波出发,9点35分到达黔江,10点20分从黔江起飞,11点05分到达重庆。

记者 范洪



或踏浪追月,或登山拜月,或烟花伴月 “花式赏月”成国庆游重头戏

“我们特地定了中秋节的票,一家老小来个上海迪士尼两日游,其中最期待的是在4日晚上看烟花,明亮皎洁的月亮与绚烂的烟花相伴定是极度温馨、浪漫。”说到自己的国庆安排,市民章元不由得陶醉其中。

今年中秋与国庆重叠,赏月成了长假中的一大重头戏。而且,越来越多宁波人不满足于传统的赏月方式,或踏浪追月,或登山拜月,或烟花伴月,玩出不少新花样。

打算“中秋夜游”的人不少

家住鄞州中心区的张先生想“浪漫一把”,中秋期间,他计划与家人相约到距离中心城区最近的海湾小镇——咸祥镇赏月、摄月。“有点踏浪追月的味道,而且到时候有海鲜节,顺便吃顿海鲜大餐。”他对此颇为憧憬。

事实上,打算中秋夜游的宁波人并非少数。宁波市天文协会秘书

长陈浩表示,每年中秋期间,都有5000多人参加他们组织的赏月活动,估计今年也不会少。

“报团咨询环节,许多市民都对中秋当晚的安排很在意。”中国国旅宁波公司有关负责人陈金说,今年国庆期间,我市出游高峰时段会在前五、六天,这意味着有大量出游者将在旅途中过节。

赏月元素“点亮”国庆旅游

在今年国庆长假旅游线路设计中,赏月元素也成了各旅游机构的点睛之笔。

比如,到北京,能去皇家园林颐和园包场赏月,观赏国家级京剧表演;到厦门,能体验帆船出海,观海上明月;到杭州,能乘高端接待VIP游船“微湖私舫”,赏西湖赏月;到云南,能参加双节狂欢篝火晚会,体验抹花脸、提灯笼、放烟花等少数民族节庆活动……

国内各大旅游网站对此也很上

心。“我们就‘国内哪些目的地可堪入画的月色最受宁波人欢迎’这一主题作了统计。”携程旅游网有关负责人蔡旺说,目前,杭州、三亚、上海、丽江、张家界、北京、成都、厦门、西安最热门。

此外,香港快运航空有限公司打起“赏月牌”,主推太平山顶、浅水湾和维多利亚公园三大赏月地,宁波直飞香港的航班低至88元。俄罗斯欧亚全景“贝加尔湖+金环双城”浪漫10天游产品也倍受家庭出游人群喜爱。

宁波人家门口哪儿好赏月

综合本地旅游机构以及宁波市天文爱好者协会反馈的信息,今年中秋,海边、古道、乡间、沙漠、广场等都是时下比较时髦的赏月地点。以海曙为例,姚江畔、月湖、南塘老街、灵桥桥头、鼓楼永丰库公园等地最受青睐。

“能看到月亮的位置很多,但我们要求稍高,往往追求意境,希望周围或古朴、或沧桑的景致与白玉

盘般的皎月同框,成就一番独特的美艳。”摄影爱好者吴越说。

陈秘书长告诉记者,今年他们计划在天一广场举办一场面向公众的赏月科普天文路边夜活动,目前还在积极对接中。

不过,要真正实现“花式赏月”,还要有天时地利。“包括赏月在内,看日出、日落、晚霞、流星雨等,受各种不确定因素影响,而且自然现象瞬息万变。”喜好摄影的张先生说。

记者 谢舒奕

